نحوه ارائه گزارش مرحله ای وگزارش نهایی
مجري طرح موظف است در پايان هر فاز اجرائي گزارش پيشرفت طرح خود را در قالبي مناسب (در سه نسخه و با جلد طلق و شيرازه) تهيه و به مدیریت پژوهشي ارائه نمايد. گزارش مزبور مي‌بايست كامل و دقيق و در برگيرنده اطلاعات لازم براي قضاوت مراجع ذيربط و داوران طرح با توجه به زمان بندي طرح باشد.

مدیریت پژوهشي پس از دريافت گزارش پيشرفت كار فازهاي اجرايي طرح از طرف مجري، نسخه‌اي از آن را جهت بررسي تخصصي و تطبيق آن با مندرجات طرح پيشنهادي اوليه به داور(ان) تعيين شده ارسال مي‌دارد. متعاقب آن و پس از وصول نظرات داور(ان) مربوطه و در صورت تصويب گزارش ارائه شده، در شورای پژوهشی مجوز پرداخت حق التحقيق مجري و همكاران علمي طرح و حق الزحمه پرسنلي همكاران غير هيات علمي طرح را برابر مقررات و آئين‌نامه ‌هاي مصوب صادر مي‌نمايد.

مجري طرح پس از تصويب گزارش هرفاز اجرايي جهت دريافت حق التحقيق و حق الزحمه مربوطه، الزاماً مي‌بايست ميزان كاركرد اعضاي هيات علمي و پرسنل غير هيات علمي طرح را در فرمهاي ويژه حق التحقيق و حق الزحمه تنظيم و جهت محاسبه و پرداخت به مديريت پژوهش و فناوري دانشگاه گزارش نمايد. شايان ذكر است كه مسئوليت شرعي و قانوني در رابطه با اعلام ميزان كاركرد همكاران و نيز كيفيت همكاري آنان در پروژه به عهده مجري مي‌باشد.

مجري طرح پس از پايان مراحل اجرايي پروژه و تهيه و تنظيم گزارش نهايي سه نسخه از آن را قبل از تجليد به منظور طي مراحل تصويب و تاييد، به مديريت امور پژوهشي دانشگاه تسليم مي‌نمايد. مطابق معمول موضوع در اولين جلسه شورای پژوهشي مطرح و ضمن بررسي اوليه گزارش، نسخه‌اي از آن جهت ارزيابي تخصصي به داور(ان) مربوطه ارسال مي‌گردد. پس از وصول نظرات داور(ان) چنانچه گزارش نهايي طرح به تصويب و تاييد آنان با درجه مقبوليت مناسب رسيده باشد شورای پژوهشي به تبعيت از نظرات تخصصي داور(ان) نسبت به تصويب و تاييد آن اقدام مي‌نمايد و بدين ترتيب پروژه مزبور پايان يافته تلقي مي‌گردد.

در اين مرحله مديريت امور پژوهشي دانشگاه مكلف است مراتب تصويب گزارش نهايي را به مجري طرح ابلاغ و از ايشان درخواست نمايد كه تعداد پنج نسخه از گزارش نهايي طرح را به صورت جلد شده، جهت تسويه حساب نهايي به مديريت امور پژوهشي دانشگاه تحويل نمايند.
